

# 市政协领导视察二七区城市管理整治提升工作提出 提升城区形象要高标准靓化环境

本报讯 4月18日下午,郑州市政协副主席党普选带领部分政协委员对二七区城市管理整治提升活动进行视察。

党普选一行先后对二七广场周边环境、人和路地下停车场、京广路街道办事处红云路堵疏结合点建设情况进行实地调研。在人和路停车场,市政协委员一行认真听取了该区在停车场建设方面的工作介绍,并询问了停车场的建设规模、车位数量、收费标准等有关问题,对

该区停车场建设工作给予肯定。

在京广路街道办事处红云路堵疏结合点,政协委员一行对堵疏结合点设立、售货架和公示栏设置等情况进行查看,现场听取了办事处在堵疏结合点建设和网格化管理工作中的主要做法,并与堵疏结合点摊主进行了交谈,详细询问他们的经营状况及对设置堵疏结合点的看法。党普选对该区堵疏结合点建设工作给予高度评价,并充分肯定了京广路街道办事处在城市管

理方面实行网格化管理的有效做法。

最后,市政协一行对二七区城乡环境综合整治工作提出具体要求:一是在堵疏结合点建设方面,要加大支持力度,保障经费投入,为堵疏结合点在二七的长期运行奠定基础;二是要持之以恒地完善网格化管理制度建设等各项工作;三是要以精细化管理为目标,高标准、严要求,美化、靓化城区环境,提升二七城区形象。  
记者 王菁

## 王鹏当选二七区区长

本报讯 4月18日上午,二七区第十五届人民代表大会第一次会议圆满完成各项预定议程后胜利闭幕。

李章坤当选二七区第十五届人民代表大会常务委员会主任,王鹏当选二七区人民政府区长。  
记者 王菁

## 滨河办事处狠抓卫生

本报讯 针对一些地方存在脏乱差情况,综保区滨河办事处采取多项措施进行整治。

滨河办事处把环境卫生整治列入重要议事日程,党政一把手负总责。同时,设立环境卫生整治办公室,逐级签订目标责任书,并成立由79名环卫工组成的环卫队,每天保洁。近期,该办事处投资80多万元用以集中整治,出动3000余人次,组织500余台车清运垃圾。  
记者 王军方 通讯员 段永军

## 外国语小学趣味运动会受捧



本报 沐浴着柔和的阳光,洋溢着自信的微笑,近日,中原区外国语小学为了振奋教师精神,举办了第二届教师趣味运动会。赛场上,教师们八仙过海,各显神通。在整齐的“左右左”口号声中,教师们4人一组骑在“毛毛虫”上,左摇右摆,快速前进。另外,“团结一致”、“众星捧月”、“快乐大脚”等赛事,也让温文尔雅的教师显得活力四射。  
记者 董占卿 通讯员 范均伟 张大伟 文/图

## 新密一辆35座校车塞了56个幼儿

本报讯 一辆核载35人的校车,竟塞了56个幼儿。18日,这辆严重超员的校车被交警查处。18日下午5时10分,新密市公安局交警大队车管所民警在曲梁镇乡间公路曲梁振东公司门前发现一辆无号牌校车,民警当即示意该车在路边停下接受检查。校车核载35人,车上实载竟然有56人。民警立即让司机张某通知学校联系校车将孩子安全送回家,并将校车暂扣。19日上午,张某被处以200元罚款,扣3分的处罚。

记者 王银廷 通讯员 申建中 方亚娟 文/图



不知危险的幼儿们

## 二七五里堡街道办助失业者就业

本报讯 “感谢街道劳保所的帮助,使我实现了创业的梦想。”日前,二七区五里堡街道办事处辖区居民刘培莉失业后在家,一直想自己开个小店,但由于家庭经济困难,缺少租房金和进货的资金。

街道办工作人员得知其情况后,帮其申请小额贷款10万元,并享受两年免税待遇。为充分帮助下岗失业职工再就业,五里堡街道办把再就业小额贷款工作纳入重要议事日程,推出下岗职工贷款一站式服务,受到了辖区各方面的好评。

记者 王菁 通讯员 薛建州

## 荥阳千万小额担保贷款助推创业

本报讯 19日上午,荥阳市人力资源和社会保障局在棋源路邮政储蓄银行荥阳市支行举行了2012年首批小额担保贷款发放仪式,共为105名自主创业人员发放小额贷款1050万元。

为支持下岗失业人员自主创业,荥阳市自2003年开始了下岗失业人员小额贷款担保工作,在工作过程中,荥阳市人社局不断完善小额贷款担保工作长效机制,有力推动下岗失业人员小额贷款担保工作的开展,至今累计为下岗失业人员和小企业发放小额贷款两亿多元。  
记者 王战龙 通讯员 张强

## 管城区公厕建设、管理步步推进 又有5座环保公厕免费开放

□记者 杨宜锦 文/图

本报讯 “这座公厕的开放给我们的日常生活带来极大便利,尤其是公厕设施很先进,干净整洁没气味,关键是不收费。”昨日,在南仓街经营一家小店的张先生对于设立在家附近的环保公厕赞不绝口。这座环保公厕是管城区市政局今年新建5座环保公厕之一,并于2月份在全市率先免费对市民开放,获得居民的一致认可。

据管城区市政局杨荣军介绍,管城区现有公厕120座(含7座环保公厕),占市内公厕总数的1/4,管城区处于老城区,50座分布在背街小巷,70座分布在主次干道附近。按国家制定的省会城市建成区每平方公里公厕保有4~7座标准,该区已达到省会城市的公厕配置标准。为切实给广大游人、市民营造良好的如厕环境,解决如厕难问题,管城区今年新建公厕20座,12座分布在三环以内,8座分布在三环至四环之间。其中新建的5座环保公厕共投资40多万元,管理模式和普通公厕相同,开放时间为早6时、晚10时,全部由政府出资管理,已于2月初向广大市民免费开放,如厕人数络绎不绝。这5座环保公厕皆采用了飘香洁具,以飘香隔臭,节约正常用水量的70%等神奇功



效吸引了当地居民和外地游客的关注,获得如厕居民高度称赞。

针对管城区公厕分布广、不集中,迎检任务多、责任重等特点,管城区城管队多次召开班子会议,集思广益,专题研究,按照“定岗、定责、定标准”的要求,将管城区所有的公共厕所全部增设指示牌,并统一样式,统一规划,统一

管理。加大督察组的督察力度,以行之有效的管理模式,采用明查与暗查,不同时段不定期抽查,结合公厕管理奖罚标准建立奖勤罚懒的激励机制,每月评出6座管理有进步的公厕、6座卫生等级达标的公厕进行奖励,极大地调动了公厕管理人员的工作积极性,公厕清洁质量达标率在95%以上,人员在岗率达到100%。

## 巩义地税存量房评估系统运行

本报讯 13日,巩义市开出了首张存量房交易价格评估申报表和契税完税证,纳税人赵某房屋交易计税价格6万元,纳税金额600元。这标志着该市存量房交易价格申报评估系统成功上线运行。为了确保存量房住宅应用评估技术推广、构建存量房交易信息数据平台、建立健全存量房交易申报价格评估机制的顺利上线运行,该局建立了计税价格测试机制和纳税争议处理机制,加强上线宣传,努力营造良好的工作氛围,进一步增强工作的权威性和公信力。  
记者 孙庆辉 通讯员 杨丽鹏

## 登封地税开展“五个一”活动

本报讯 为把税收宣传工作做实、做好、做出成效,4月税收宣传月期间,登封市地税局决定开展“五个一”活动,即走进一个居委会、走进一个学校、走进一个企业、走进一个景区、走进一个市场。每到一处,该局都积极召集相关工作人员座谈会,征求他们对税收工作的意见和建议,并为他们送去税法宣传册子,办理一个税收宣传版面,从而提高大家的税收宣传意识。该局还专门明确了相关责任科室和责任人员,确保税收宣传工作真正落到实处。  
记者 袁建龙 通讯员 张振卿